

用上“超级WiFi”，网速比4G快60倍

在手机上装这样一个芯片，预计需要1000元

大家都习惯用手机拍照，然后借助数据线把图片传到电脑上。数量多的话，要倒腾很久。不过，以后不用这么麻烦了。昨天下午，在南京理工大学紫金EMBA五周年暨校友会成立大会现场，校友吴志铭展示了他们团队最新研发的超级WiFi技术，未来只要在手机里装个芯片，无论多少图片，一秒种就能进电脑。 通讯员 闫蕾 现代快报记者 俞月花



一秒钟，传输海量图片 漫画 雷小露

无论多少图片，传进电脑只需一秒

昨天下午，吴志铭告诉现代快报记者，他是省内一家电子企业的负责人，也是南理工紫金EMBA第四期的学员。从2009年开始，他和团队成员就开始聚焦毫米波和亚毫米波无线通信领域的研发工作。“通俗地说，就是一个超级WiFi，它会让大家的上网速度变得非常快。”

他说，因为之前自己参加过一些国际性的学术会议，了解了微电子领域的很多前沿信息。“我觉得这个前景非常可观。现在大家觉得

4G很快，而我们做的这个超级WiFi，它的最高传输速率达到了9G/秒，相当于比4G的速度快了近60倍。如果在手机上安装我们研发的芯片，不用数据线，一秒内，无论多少图片都能直接进入电脑。”

已有手机制造商预订10万个芯片

经过前期的研发和试验，今年9月，他们研制的这个“超级WiFi”已经试验成功。接下来就是投入批量生产了。“我想通过紫金EMBA校友会，现场募资5000万元，用其中3000万元组建一个150人左右的

团队，研发模转换器，另外2000万元用于生产。这样到明年基本就能实现在手机、电脑等通讯工具上安装芯片，大大提升网速。”

吴志铭还说，目前国内一家手机制造商已向他预订10万个芯片。“未来在手机上装一个芯片，大概要1000元。”他自信地说，未来他的超级WiFi将取代传统的WiFi技术，市场潜力巨大。如果有校友愿意投资，他给出的回报率高达30%以上。

学员唐薇听了介绍后说，对这个项目很感兴趣。她告诉记者，“我是做公关的，可能不会直接投资，但可以为他做一些品牌和产品推广。”

老师当编剧，孩子们演自己的故事 “熊孩子”成了舞台上的男一号

快报讯（见习记者 欧阳丽蓉）课堂上乱说话、拽女生的小辫，甚至还曾把同学推倒在楼梯口……邱薪是响水县响水中心小学四年级的男生，也是班里有名的“熊孩子”。昨天下午，在2014年江苏省中小学“校园心理剧”优秀剧目汇报演出中，邱薪走上舞台和小伙伴门一起，把自己从“熊孩子”变成“好学生”的经历演了出来。

“我是‘打名鼎鼎’的邱薪，不是‘大’，我爱打架所以同学们公认我‘打名鼎鼎’。”演出一开始，邱薪调皮地跟观众介绍着自己，而这也是现实生活中“曾经的他”。不仅爱打架，他还总爱在课堂上捣乱，欺负女同学。不过，班主任老师没有呵斥、责骂，更没有请家长。而是悄悄关注着邱薪的一举一动。当发现邱薪美术课作业完成得很棒时，班主任老师决定让邱薪负责班级黑板报，这反倒让邱薪觉得有些惭愧。

于是，他开始尝试改变自己。响水中心小学德育处主任陈海华说，“他捣蛋是出了名的，我也特别关注他。慢慢地我们发现，其实他的能力很强，做一些所谓的‘坏事’是为了博得别人对他的关注。”为了更好地引导，陈海华就和邱薪的班主任商量，让邱薪当班干部。没想到，这一招很奏效。邱薪开始以身作则，当同学们的榜样。

观看完“熊孩子”的本色出演，南京大学心理健康教育与研究中心副主任费俊峰表示，很多孩子调皮捣蛋，他们问题行为背后都有一定的心理学意图。通过“校园心理剧”的形式，其实可以反映出孩子“成长的烦恼”。帮助孩子们发现问题、引起关注，并得到解决。

据了解，今年全省共有342部“校园心理剧”报名参加全省中小学“校园心理剧”评选，最终评出120个优秀剧目。



《100天巧治眼病》免费发放

核心提示：人要患眼病，后果很严重，治疗无方法，白花冤枉钱！像中老年人常患的白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病，如果不及及时治疗，致残致盲，身心遭受着很大的伤害，甚至影响整个家庭。防治中老年眼病刻不容缓！

眼睛被誉为“心灵之窗”，一向倍受人们的呵护、珍爱。然而，眼睛又是人体最娇贵的脏器，极易染上各种疾病，让人懊恼不已，痛苦不堪。因此，对于眼病的治疗，更要备受关注。

白雾蒙眼、干涩痒疼、飞蚊飘动、畏光流泪、视物变形、光感消失……很多中老年人正在饱受着白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病的困扰。轻者视力下降、视物模糊不清；重者致残致盲、生活在黑暗中！

那么，中老年人既然患上了白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病，又该怎样接受正规治疗、尽快康复、重见光明呢？治眼病，不患重而患无方！我们需要科学的理念，更需要切实、可靠的治疗方案。为协助广大中老年人全面防治眼病，经组织协调，中华眼

病康复促进会在我市有500本《100天巧治眼病》免费发放。

该书系统地揭示了中老年人眼病发病根源，对当今普遍治疗方法进行了科学剖析，并提出了具体的、有效的权威解决方案，实现了为中老年眼病“手术远离、症状消除、视力提升、光明重现”的愿望。现在，已有众多眼病病友通过该书科学指导获益匪浅。

目前，500本《100天巧治眼病》开始面向我市中老年人眼病病友进行免费发放。如果您或您的家人正在遭受着白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病侵害，或者不知道选择什么有效的方法进行康复治疗？您只需拨打我们的免费申领热线：400-003-7155，一本中老年人眼病防治手册免费送到您手中！

一本改变中老年人眼病命运的好书！

来电即送 送书上门

申领对象

- ◆白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、视网膜病变者
- ◆眼睛干涩、肿胀、痒疼、畏光、流泪、看东西扭曲、变形、模糊者
- ◆因糖尿病、高血压等疾病引发的眼底出血、视网膜病变者
- ◆使用多种方法治疗效果不明显，做过手术担心复发或已复发者

免费申领热线：**400-003-7155**

来电即送，送书上门 不收取任何费用！

免费发放，数量有限，领完为止。

好药不在药店 而在菜市场

舌尖②吃菜吃出好心脏

每家可领**2**本，仅限**3**天，发完为止

400-8080-655、400-8080-655

- 不用医生提醒，冠心病、脑中风、高血压等心脑血管疾病患者都在自我控制饮食，对许多食材都是忌口的。
- 因为害怕疾病恶化，他们不敢吃不敢喝，他们只敢吃药！
- 人是自然的灵性生命体，其实我们忽视了最天然的药物！老祖宗用的中药材都是来自天然，很多食材就是最好的药材。

“这是一本堪称心脑血管病的活辞海，你的一切病症、疑问都能在书中找到答案！

2012年以来，集合了冠心病、心绞痛、脑中风、高血压等心脑血管疾病解决方案的《吃菜养心》一书，发行量超过了100万册。

书中讲到：好药就在菜市场，不在药店！科学吃菜就可调理高血压、心脏病、脑中风、脑梗塞、脑血栓、脑梗塞！大有可能！

- 2012年度最受读者欢迎的健康读本！2013年度健康类第一畅销书！2014年5月亚马逊图书销售冠军！
- 简便易学，无论是高血压、脑中风还是心绞痛、冠心病，吃菜疗法都会让你意外惊喜。
- 喜欢动手的读者，还可以根据书中的提示，制作蔬菜胶丸，随身携带，无毒无害，轻松对付高血压、心脏病、脑中风、脑梗塞！
- 两年前看了此书，并照法施行的众多心脑血管患者，都因此受益！

家里有人高血压、冠心病、脑中风？不想再花冤枉钱？赶快拨打电话，领取这本心脑血管疾病免费指导书！不用你出门，不要你一分钱，每家可领2本，来电就送！（如有人收钱，请举报）